

4—4 октября 1992 года  
Барнауле проходил Большой Круг Сибирского казачьего войска, который обсудил проблемы, стоящие перед сибирским казачеством.

Были прияты приговоры шения Круга, которые касаются экономического и культурного возрождения казачества, а также Указа Президента Российской Федерации № 632 и Постановления Высшего Совета Российской Федерации о возрождении казачества.

При этом опроверг информация в газете «Аргументы и факты» о входлении Сибирского казачьего войска в Российский национальный Круг и выступил в защиту российского офицера Луки, находящегося в камере смертников в городе Барнаул, потребовав его освобождения.

Сейчас на территории Сибири созданы округа, земства и общины Сибирь. Атаман Г. С. ЗАЙЦЕВ.

### Программа передач по «Видеоканалу»

1 октября, вторник	21-20 «Эрнст спасает рожденство».
2 «Неуловимые мистики», 1-я серия.	
3 «Роксаны».	
4 «Демонические игрушки».	
5 октября, среда	24 октября, суббота
6 «Неуловимые мистики», 2-я серия.	11-00 «Новые приключения Иники».
7 «Робин Гуд».	18-20 «Крысы—людоеды».
8 «Бомба замедленного действия».	18-20 «Кикбоксер-2».
9 октября, четверг	00-20 «Шахоха».
10 «Термитатор-1».	25 октября, воскресенье
11 «Анжелика — маркиза ангелов».	11-00 «Папа помирает».
12 «Необходимая жесткость».	13-00 Открытый экран, Программа «НРТВА».
13 октября, пятница	Объявления. «Подразделение «Дельта».
14 «Термитатор-2».	18-20 «Большая кошка».
15 «Неукротимая маркиза».	21-20 «Ад каннибалов».
	«Секс-армия».
	26 октября, понедельник
	09-00 «Пощады не будет».
	18-20 «Жертва обмана». Индия.
	21-20 «Исклучение».

### КИНО

Смотрите в кинотеатре «Октябрь».

21 октября «Высший класс».

Главные роли: Ирина АЛФЕРОВА и ее дочь Ксения.

Людия на очаровательную Верочку Смирнову, не сомневайтесь, что эта умная, мечтательная, поэтическая циничная — представительница «древнейшей профессии».

Начало сеансов: в 17-00, 19-00, 21-00.

25 октября «Леонард». Франция.

Начало сеансов: в 17-00, 19-00, 21-00.

Адрес: Дом Советов, Республика 72, каб. № 307, 320. Телефоны: 31-75, 36-59, 21-75.

Отпечатано в Салехардской типографии Комитета по печати и массовой информации Тюменской области.

### ВНИМАНИЮ ВЛАДЕЛЬЦЕВ ОБЛИГАЦИЙ ГОСУДАРСТВЕННОГО ВНУТРЕННЕГО ВЫИГРЫШНОГО ЗАЙМА 1982 г.!

Отделение Сбербанка № 1790 доводит до Вашего сведения, что с 1 октября 1992 года по 1 октября 1993 года облигации займа 1982 г. подлежат выкупу и обмену на облигации Российского внутреннего выигрышного займа 1992 года.

Выкуп облигаций и их обмен производится только владельцем облигаций, постоянно проживающим на территории Российской Федерации.

Облигации государственного внутреннего выигрышного займа 1992 года могут быть предъявлены к оплате до 1 января 1995 года.

Облигации госзайма 1982 года обмениваются по желанию владельца на облигации Российского внутреннего выигрышного займа 1992 года в пределах общей суммы предъявленных к обмену облигаций. При предъявлении к выкупу или обмену облигаций займа 1982 года начисленная стоимость 100, 50 и 250 рублей выплачивается или учитывается при обмене, соответственно, 160, 80 и 40 рублей.

### УСЛОВИЯ РОССИЙСКОГО ВНУТРЕННЕГО ВЫИГРЫШНОГО ЗАЙМА 1992 ГОДА

1. Российский внутренний выигрышный заем 1992 года выпускается на срок с 1 октября 1992 года по 1 октября 2002 года.

2. Облигации займа свободно продаются и покупаются всеми учреждениями сберегательного банка Российской Федерации.

3. Облигации займа выпускаются номинальной стоимостью в 1000 и 500 рублей. Облигация номинальной стоимостью 500 рублей является половиной тысячекороблевой облигации.

4. По облигациям займа весь доход выплачивается в форме денежных выигрышей. Выигрыши по займу устанавливаются в размере 500.000, 250.000, 100.000, 50.000, 25.000, 10.000, 5.000, 2.000 рублей.

5. В течение десятилетнего срока займа проводится восемьдесят тиражей выигрышей — восемь тиражей ежегодно: 15 января, 1 марта, 15 апреля, 1 июня, 15 июля, 1 сентября, 15 октября, 1 декабря.

Первый тираж состоится 1 декабря 1992 года — в Москве.

Приобрету однокомнатную (желательно благоустроенную) квартиру. Обращаться с 9-00 до 18-00, кроме субботы и воскресенья, по телефону 32-13.

Формат: А/3.

Печать высокая.

Заказ 3946

Редактор  
И. ХАРЛАМОВ.



УЧРЕДИТЕЛЬ: Салехардский городской Совет народных депутатов

№ 30

17 октября 1992 года

Цена

СПОНСОР ГАЗЕТЫ — Сберегательный банк № 1790 г. Салехарда.

Союз северных городов.

### Чтобы не пропасть поодиночке

В начале октября в Мурманске проходил съезд представителей городов Заполярья и Крайнего Севера. В его работе приняла участие Тамара Георгиевна Ананьевская, заместитель главы администрации Салехарда.

— Тамара Георгиевна, сначала расскажите, пожалуйста, о том, как вы оказались на этом съезде?

— Я была официально приглашена на IV съезд городов и районов Заполярья и Крайнего Севера. Эта встреча проходила в Мурманске. Три предыдущие в Москве. Можно сказать, что Салехард принимал участие в этой встрече впервые. Ранее приглашения тоже поступали, но они попадали почему-то в администрацию округа, а там к ним, видимо, относились без должного внимания. Однажды, правда, Салехард представлялся на съезде северных городов товарищ Мудраков, работник окружной администрации. Но он это мероприятие воспринял, судя по всему, несколько отваженно, эстафету никому не передал. Его отношение в общем-то понятно — на съездах обсуждаются конкретные вопросы жизнедеятельности северных городов. Таким образом, я считаю, что Салехард принял участие во встрече северных городов впервые.

В Мурманске были приглашены представители 19 городов — представители горсоветов и главы администраций из Воркуты, Игарки, Магадана, Норильска, Надымы, Североморска, Нового Уренгоя и из других мест.

— Это была уже четвертая встреча. А когда же все началось?

— В апреле этого года, когда в Москве прошла учредительная конференция «Союза городов Заполярья и Крайнего Севера». Что представляет собой это объединение? Это добровольная, общественная организация, которая ставит своей целью стабилизацию экономического и социального положения в регионах Заполярья и Крайнего Севера. Кстати сказать, Салехард пока не является полноправным членом «Союза городов». Я и еще четыре представителя из

других мест были гостями или, если хотите, присутствовали там в качестве кандидатов на этот съезд.

— Чему нужно для вступления в «Союз городов»?

— Решение сессии городского Совета или Малого Совета. После этого подается соответствующее заявление и уплачивается членский взнос. Сумма по нынешним временам минимальная — около 40 тысяч рублей в год. Эти деньги идут на содержание одного штатного сотрудника «Союза городов» в Москве, на оплату арендованного помещения, почтовой корреспонденции. Постоянный представитель организации в центре, как вы понимаете, необходим для координации деятельности в период между съездами, передачи документов и т. п.

— Какое мнение сложилось лично у вас, Тамара Георгиевна? Что даст, нам вступление в «Союз городов»?

— Безусловно очень многое. И я буду агитировать за принятие соответствующего решения. Вот один пример, может быть, не самый важный, но наиболее запоминающийся. На съезде выступил шахтер из Воркуты, инвалид труда, пострадавший во время аварии на производстве. Его пенсия в настоящий момент составляет всего около трех тысяч рублей. И на эти деньги он должен содержать семью... Съезд принял обращение к правительству, в котором предлагается принять закон о социальной защите этой категории граждан: людям, потерявшим трудоспособность в результате аварии на производстве, предприниматься выплачивать пособие в размере их средней заработной платы.

— Очень правильное и справедливое решение. Что еще было сделано на съезде?

(Окончание на 2-й стр.).

ЗДЕСЬ ДЕЛЯТ ГАЗЕТУ

Ребята,шки, шки из 2 «в» классов школы № 2 в краевом кружке в Салехарде. Конечно, возраст курсантов не позволяет разобраться в лингвистическом водстве, однако по отзывам, в типографии шки им понравилось.

Решение сессии городского Совета или Малого Совета. После этого подается соответствующее заявление и уплачивается членский взнос. Сумма по нынешним временам минимальная — около 40 тысяч рублей в год. Эти деньги идут на содержание одного штатного сотрудника «Союза городов» в Москве, на оплату арендованного помещения, почтовой корреспонденции. Постоянный представитель организации в центре, как вы понимаете, необходим для координации деятельности в период между съездами, передачи документов и т. п.

— Какое мнение сложилось лично у вас, Тамара Георгиевна? Что даст, нам вступление в «Союз городов»?

— Безусловно очень многое. И я буду агитировать за принятие соответствующего решения. Вот один пример, может быть, не самый важный, но наиболее запоминающийся. На съезде выступил шахтер из Воркуты, инвалид труда, пострадавший во время аварии на производстве. Его пенсия в настоящий момент составляет всего около трех тысяч рублей. И на эти деньги он должен содержать семью... Съезд принял обращение к правительству, в котором предлагается принять закон о социальной защите этой категории граждан: людям, потерявшим трудоспособность в результате аварии на производстве, предприниматься выплачивать пособие в размере их средней заработной платы.

— Очень правильное и справедливое решение. Что еще было сделано на съезде?

(Окончание на 2-й стр.).